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 Wykonawcy 

  

 
Dotyczy zapytania do SIWZ na prenumeratę prasy i czasopism w wersji papierowej na rzecz 
wszystkich izb administracji skarbowej i Krajowej Informacji Skarbowej na rok 2021  
(ZKP-16/2020) 
 

Uprzejmie informujemy, że do zamawiającego wpłynęło zapytanie następującej treści: 

„1. W celu oszacowania kosztów logistycznych, prosimy o podanie pełnych adresów dostaw 
dla n/w załączników: 

 Załącznik nr 5/I do SIWZ – Rozdzielnik prasy dla części I 

 Załącznik nr 5/II do SIWZ – Rozdzielnik prasy dla części II 

 Załącznik nr 5/III do SIWZ – Rozdzielnik prasy dla części I 

2. Formularz cenowy dla cz. I, II i III. 
• Poz. 4 Archiwista Polski – tytuł nie ukazuje się. Prosimy o usunięcie pozycji z formularzy 

cenowych.  

3. W związku z powyższym prosimy o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 
20.08.2020r.” 

 

Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający informuje, że pełne adresy dostaw zawarte są 
w załącznikach nr 2 I, 2 II oraz 2 III do projektu umowy „Wykaz lokalizacji sposób dostarczania”, 
stanowiącego załącznik nr 6/I-III do SIWZ, w związku z powyższym Zamawiający nie będzie 
dokonywał zmian w załącznikach 5/I, 5/II oraz 5/III do SIWZ. 

Odpowiedź na pytanie 2: Zamawiający uzyskał informację od Stowarzyszenia Archiwistów 
Polskich, będącego wydawcą czasopisma „Archiwista Polski”, że przedmiotowy tytuł będzie się 
ukazywał w roku 2021, wobec powyższego poz. 4 „Archiwista Polski” nie zostanie usunięta 
z formularzy cenowych oraz z pozostałych. 

Odpowiedź na pytanie 3: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert. 

 
Udzielone wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców. Termin składania ofert podany  

w ogłoszeniu o zamówieniu oraz SIWZ nie ulega zmianie.  
Powyższa odpowiedź została zamieszczona na stronie internetowej zamawiającego,  

pod adresem: www.slaskie.kas.gov.pl. 
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Ewa Myrda 
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